
資料９

東日本大震災における職員アンケート

全職員数：1,759人 うち回答者：859人（回答率：48.8％）

実施期間：平成23年8月18日～8月26日

問01

今回の東日本大震災発生前，あなたは，つくば市地域防災計画の内容（所属す

る部署が担当する事務）を知っていましたか？(単数選択式)

知っていた 319人（37.1％）

一部知っていた 318人（37.0％）

知らなかった 222人（25.9％）

問02

今回の東日本大震災発生前，あなたは，市職員として，地震に対する意識を日

頃から持っていましたか？(単数選択式)

かなり持っていた 180人（21.0％）

持っていた 315人（36.7％）

あまり持っていなかった 364人42.3％）

問03

今回の東日本大震災発生後，あなたが所属する部署において，災害対策本部か

らの指示や現状把握など情報の共有が，十分出来ていましたか？(単数選択式)

十分出来ていた 180人（21.0％）

ほぼ出来ていた 318人（37.0％）

あまり出来ていなかった 361人（42.0％）

問04

今回の東日本大震災発生後，あなたが震災対策で担当した事務において，引き

継ぎが十分出来ていましたか？(単数選択式)

十分出来ていた 213人（24.8％）

ほぼ出来ていた 422人（49.1％）

あまり出来ていなかった 224人（26.1％）


